



В городе Заречном возбуждено уголовное дело о краже денежных средств с банковской карты



В Зареченском межрайонном следственном отделе следственного управления СК России по Пензенской области возбуждено уголовное дело в отношении 49-летнего зареченца по факту хищения денежных средств с банковской карты (п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ - кража с банковского счета).

По данным следствия, 10 июля 2023 года около здания физкультурно-оздоровительного комплекса по улице Светлой в городе Заречном подозреваемый обнаружил банковскую карту, принадлежащую 15-летнему подростку. С 10 по 11 июля злоумышленник с использованием банковской карты приобретал в торговых точках города продукты питания и спиртное.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенной кражи и закрепление доказательственной базы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

19 Июля 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1810096>